Подведены итоги республиканской олимпиады по менеджменту среди молодежи

Подведены итоги республиканской олимпиады по менеджменту среди молодежи 2023 года. По итогам всех этапов в индивидуальном соревновании победителями стали: студент 3 курса БГУИР Евгений Шульц (диплом I степени); студенты 4 курса БНТУ Снежана Дубейко и Анастасия Василевская (дипломы II степени); студентка 4 курса Екатерина Кравцова и студентки 3 курса Ангелина Попова и Полина Ефимова учреждения образования «Витебский государственный технологический университет» (дипломы III степени).



REEPIK.COM

В командных соревнованиях победу одержала команда учреждения образования «Витебский государственный технологический университет»: Иулия Запаненок, Ангелина Попова, Полина Ефимова, Екатерина Кравцова (диплом I степени).

Дипломы II степени присвоены командам БНТУ (Николай Бирючинских, Кирилл Парфеня, Анастасия Василевская, Снежана Дубейко) и БГТУ (Ксения Леонова, Софья Литвина, Валерия Язёнок, Александра Кузьмина).

Дипломов III степени удостоены команды БГУИР (Евгений Шульц, Виктор Чиж, Дарья Серкевич, Полина Лис, Анастасия Гормаш), учреждения образования «Гродненский государственный университет имени Янки

Купалы» (Юлия Децук, Вероника Грицкевич, Екатерина Демиденко, Рената Кузнечик), а также БГТУ (Назар Синькевич, Арина Кадушкина, Анастасия Бельцова).

Участники, предоставившие индивидуальные и командные рефераты, презентации также награждены дипломами в дополнительных номинациях.

Нынешняя Республиканская олимпиада по менеджменту среди молодежи проводилась уже в десятый раз. Она проходила в два этапа. На первом – профилирующие кафедры учреждений высшего образования и секретариат Республиканской экспертной комиссии выбрали лучшие рефераты по актуальным вопросам в области менеджмента качества, подготовленные отдельными участниками или командами-участницами. На втором этапе, который состоялся 19 мая 2023 г. в онлайн-режиме на базе БелГИСС, участники проходили онлайнтестирование. Победители определялись по результатам всех этапов.

Всего в индивидуальном соревновании участвовало 23 специалиста, в командном – 19 команд.

За дипломы победителей Олимпиады соревновались 75 студентов из 9 учреждений высшего образования: Академии управления при Президенте Республики Беларусь, Белорусского государственного технологического университета, Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники, Белорусского государственного университета транспорта, Белорусского национального технического университета, Белорусско-Российского университета, Витебского государственного технологического университета, Гродненского государственного аграрного университета, Гродненского государственного университета имени Янки Купалы.

Для подведения итогов Олимпиады была создана Республиканская экспертная комиссия, в которую вошли представители Госстандарта, Минобразования, ведущие специалисты в области менеджмента качества БелГИСС.

Участие в Олимпиаде, которая с 2014 г. проводится Госстандартом при участии Минобразования, способствует повышению уровня знаний и правильному пониманию требований международных стандартов в сфере менеджмента качества, применению навыков на практике, позволяет выявить одаренных студентов и специалистов, имеющих высокие знания в этой области.

sichevich@sb.by

Владислав СЫЧЕВИЧ